

సంపాదకీయం

ఆదివారం 24-09-2023

సుందర్ కేశ్చీరంలా మళ్ళీ అలజడి

దట్టంగా అడవులు, కొండలు ఉండే ప్రాంతాలను ఎంచుకుని భద్రతా బలగాలపై దాడికి తెగబడటం ఇటీవలి కాలంలో మిలిటెంట్లు అనుసరిస్తున్న వ్యూహం. గత నెలలో ముగ్గురు ఆర్మీ జవాన్లను హతమార్చిన ప్రాంతం కుల్కామ్ కూడా దట్టమైన అటవీ ప్రాంతమే. కొండలు, కోనలు ఉండే అటవీప్రాంతంపై సమగ్ర అవగాహన ఉంటే తప్ప సైన్యం మిలిటెంట్లను తిప్పికొట్టడం సాధ్యం కాదు. తమకు బాగా పట్టున్న ఇలాంటి ప్రాంతాల్లో వారానికి సరిపడా ఆహారం, మందుగుండు సిద్ధం చేసుకుని ఒక వద్దటి ప్రకారం మిలిటెంట్లు సైన్యాన్ని తామునువోటకు రప్పిస్తున్నారు. కొండలపై మాటుగాని తమవైపు వస్తున్న బలగాలపై కాల్పులు జరపటం మిలిటెంట్లకు సులభమవుతోంది. ఎత్తయిన ప్రాంతంలో ఉండటం వల్ల భద్రతా బలగాలకు బాసటగా వచ్చే హెలికాప్టర్లపై సునాయాసంగా దాడులు చేయగలుగుతున్నారు. 370వ అధికరణను రద్దుచేసి, జమ్మూకేశ్చీరం రాష్ట్రాన్ని రెండు కేంద్ర పాలిత ప్రాంతాలుగా విడగొట్టి నాలుగేళ్లు కావస్తోంది. అటు తర్వాత కేశ్చీరంలో పరిస్థితి మెరుగు పడిందని, ఆర్థికంగా కోలుకోవటంతోపాటు భద్రతరీత్యా సురక్షితంగా ఉన్నదని బీజేపీ నేతలు చెబుతూ వచ్చారు. గతంతో పోలిస్తే కేశ్చీరం పర్యాటకం సంఖ్య పెరిగింది. నగరాలు, పట్టణాల్లో మిలిటెంట్ల ఆటలు సాగటం లేదు. కానీ అంతమాత్రానికే సంతృప్తి పడతే ప్రమాదకర పర్యవసానాలుంటాయని తాజా పరిణామాలు నిరూపిస్తున్నాయి. మిలిటెంట్ల ఫోన్ సంభాషణలను వినటం, వారి ఆనుపానులు ఎక్కడ వున్నాయో కచ్చితంగా అంచనా వేయటంలాంటి అంశాల్లో సైన్యం విఫలమవుతోంది. మైదాన ప్రాంతాల్లో గతంతో పోలిస్తే పరిస్థితి మెరుగుపడింది. అక్కడ భద్రతా బలగాలకు సమాచార వ్యవస్థ పటిష్టంగా ఉండటంతో మిలిటెంట్ల ఆటలు సాగడం లేదు. ఉగ్రవాద దాడులు పెరగటం వెనక ఎప్పటిలాగే పాకిస్తాన్ హస్తం ఉండటం బాహాటంగా కనబడుతోంది. వాస్తవానికి పాక్ ఆర్థికంగా దివాలా తీసి, ఇప్పట్లో కోలుకునే అవకాశం లేని స్థాయికి చేరుకుంది. రాజకీయంగా సరేసరి. ఇస్లామ్ ఖాన్ ను గద్దెదింపిన నాటినుంచీ సైన్యంపై సాధారణ ప్రజానీకంలో ప్రతికూలత పెరిగింది. మరోపక్క ఉగ్రవాదులకు నిధులు అందజేయటానికి తోడ్పడే సంస్థలనూ, దేశాలనూ నిరోధించేందుకు అంతరాష్ట్రీయంగా ఏర్పాటైన పైసాన్నియల్ యాక్షన్ టాస్క్ ఫోర్స్ పాకిస్తాన్ పై సభా ఉంచింది. అయినా సరే అది తన వెనకటి గుణాన్ని వదులుకోవటానికి సిద్ధపడటం లేదని కేశ్చీరం తాజా పరిణామాలు చెబుతున్నాయి. ఇప్పుడు జరిగిన దాడులకు బాధ్యులుగా చెప్పుకున్న ద రెసిస్టెన్స్ ఫ్రంట్ (టీఆర్ఎఫ్) పాకిస్తాన్ కేంద్రంగా పనిచేస్తున్న లష్కర్ తోయబాకు అనుబంధంగా పుట్టుకొచ్చిందని మీడియా కథలు వెల్లడిస్తున్నాయి. యాక్షన్ టాస్క్ ఫోర్స్ సంస్థ అంక్షలను అధిగమించటానికి పాకిస్తాన్ ఈ కొత్త ఉగ్ర సంస్థను సృష్టించిందని సులభంగానే గ్రహించవచ్చు. సరిహద్దులకు ఆవలినుంచే టీఆర్ఎఫ్ కు ఆయుధాలు, డ్రగ్స్ అందుతున్న సంగతి కూడా నిర్ధారణ అవుతోంది. ఎన్కౌంటర్లను పరిశీలిస్తే బలగాలకు మార్గదర్శకాల్ని వారిని నడిపించాల్సిన ప్రధాన అధికారులే బలపుతున్న సంగతి అర్థమవుతుంది. దాడులకు సీనియర్ అధికారులు నేతృత్వం వహించాలన్నది ఒకరకంగా మంచి నిర్ణయమే. ఇందువల్ల దాడుల్లో చురుగ్గా పాల్గొనేందుకు కింది స్థాయి జవాన్లు సంసిద్ధులవుతారు. అయితే దానికి తగినట్లుగా మిలిటెంట్లు మాటువేసిన ప్రాంతాన్ని నిర్దిష్టంగా, నిర్దిష్టంగా నిర్ధారించుకోవటానికి అవసరమైన పరికరాలు వారికి అందుబాటులో ఉంచటం అతి ముఖ్యం. తగిన వ్యూహాన్ని రూపొందించటంలో, బలగాల్లో ఆత్మవిశ్వాసం నింపి, వారి నమ్మకాన్ని గెల్చుకోవటంలో సీనియర్ల పాత్ర కీలకమైనది. అటువంటి అధికారులను కోల్పోవటం వల్ల భద్రతా బలగాలకు కలిగే నష్టం అంతా ఇంతా కాదు. ఇవన్నీ శాంతిభద్రతల పరిరక్షణకు సంబంధించినవి. వీటికి సమాంతరంగా కేశ్చీరంలో మళ్ళీ రాజకీయ ప్రక్రియ ప్రారంభించటానికి అవసరమైన చర్యలు తీసుకోవటానికి కేంద్ర ప్రభుత్వం పూనుకోవాలి. రెండు కేంద్ర పాలిత ప్రాంతాలుగా విడగొట్టాక అంతా మెరుగైందని బీజేపీ నేతలు చెబుతున్నా ఉగ్రవాదుల ఆగ్రహాలు క్రమేపీ పెరుగుతున్న సంగతి కాదనలేనిది. పండిట్లపైనా, వలస వచ్చినవారిపైనా మిలిటెంట్ల దాడులు జరుగుతున్నాయని గతంలో కేశ్చీరం సమస్యపై మధ్యవర్తిత్వం వహించిన బృందంలోని సభ్యురాలు రాధాకుమార్ ఇటీవలే గుర్తుచేశారు. కేశ్చీరంలో నిరుద్యోగిత దేశ సగటుకన్నా మూడు రెట్లు ఎక్కువున్నదని ఆమె అంటున్నారు. ఇప్పుడు ఎన్కౌంటర్ జరిగిన ప్రాంతం 2015 నుంచి మిలిటెన్సీకి దూరంగా ఉంది. అక్కడ గత ఏడెనిమిదేళ్లుగా చెప్పుకోదగిన ఘటనలు లేవు. అటువంటిచోట ఉగ్రవాదులు భద్రతా బలగాలపై దాడులు చేయగలిగారంటే ఆలోచించాలి.

రాష్ట్రంలో రాక్షస పాలన నడుస్తుంది

-టిడిపి రాష్ట్ర కార్యదర్శి పాలకుర్తి శ్రీనివాస్ రెడ్డి

మంత్రాలయం, సెప్టెంబర్ 23, (విభాగ న్యూస్): రాష్ట్రంలో రాక్షస పాలన నడుస్తుంది అని మంత్రాలయం నియోజకవర్గం తెలుగు దేశం పార్టీ ఇన్ చార్జ్ పాలకుర్తి తిక్కారెడ్డి గారు సోదరుడు టిడిపి రాష్ట్ర కార్యదర్శి పాలకుర్తి శ్రీనివాస్ రెడ్డి అన్నారు వారు చంద్రబాబు కు మద్దతు గా మేము సైతం అంటు మంత్రాలయం లో తెదేపా ఇన్ చార్జ్ పాలకుర్తి తిక్కారెడ్డి గారు అధ్యక్షులలో 12 వ రోజు రీలే నిరహార దీక్ష లో కౌతాళం మండలం క్షేట్ర, యూనిట్, బాతు ఇన్ చార్జ్ లు రీలే నిరహార?ర దీక్ష లో కుర్చున్నవారు మందుగా జాతి పీత మహా?త్మాంధీ విగ్రహానికి పూలమాల వేసి నివాళులు అర్పించారు ఈ కార్యక్రమంలో టిడిపి రాష్ట్ర కార్యదర్శి పాలకుర్తి శ్రీనివాస్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ చంద్రబాబు పై ఎన్ని అక్రమ కేసులు పెట్టిన, తెలుగు దేశం పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు బయవదే ప్రసక్తే లేదు అని మా నాయకుడు చంద్రబాబు కడిగిన ఆణిముత్యం లా బయటికి వస్తాడు అని పాలకుర్తి శ్రీనివాస్ రెడ్డి అన్నారు మంత్రాలయం శ్రీ రామవేంద్ర స్వామి దర్శనానికి వచ్చిన అమరావతి ప్రాంత తుక్కూరు కు చెందిన రైతులు మద్దతు తెలియజేశారు ఈ దీక్ష లో కుర్చున్నవారు క్షేట్ర ఇన్ చార్జ్ లు అడివప్ప గౌడ్, వెంకటపతి రాజు, కోట్రేష్ గౌడ్, వెంకటరెడ్డి, రమేష్ గౌడ్, కురుగోడు శ్రీనివాస్, కాత్రికి చంద్ర, సిద్ధు, గోపాల్ నాయక్, ఉమేశ్, మంజునాథ్



దేని, గోట్లయ్య, కావాలి ఈరప్ప, దుద్ది ఉసేని, హల్ది ఉసేని, మల్లప్పగౌడు, మున్ను గౌడ్, దేవన్న గౌడ్, రంగస్వామి, రహమాన్, తిరుమల రెడ్డి, గురుస్వామి, ఆదేప్ప, సోము, రమేష్, దేవేంద్ తో పాటు అన్ని బాతు ఇన్ చార్జ్ లు, తదితరులు కుర్చున్నవారు ఈ దీక్ష కు సంఘీభావం తెలియజేసిన వారు దూడేకుల సంఘం రాష్ట్ర గౌరవ సలహాదారులు సాయిబాబా, మైసూరిలో రాష్ట్ర కార్యదర్శి ఉమర్ సాబ్, బిసి సీనియర్ నాయకులు వక్రాని వెంకటేశ్వర్లు, నాడిగేని అయ్యన్న, బిసి సెల్ అధ్యక్షులు మాధవరం అమర్తే రెడ్డి, తెలుగు యువత కోసగి మండలం అధ్యక్షులు నాడిగేని మహదేవ్, చిన్న భూంపల్లి మాజీ సర్పంచ్ నరసింహులు, చిలకలడోణ హనుమంతు, అశోక రెడ్డి, తెలుగు యువత జిల్లా మీడియా కోర్డినేటర్ విజయ రామిరెడ్డి, పవన్ కూమర్, సూగురు బాస్కర్ రెడ్డి, బెళగల్ గండ్ల, ఉసేని, యస్ సి సెల్ నాయకులు మారప్ప, యాబు, జోజి, ఐ టిడిపి సెల్ గాన్ రాజు, నీలకంఠ, చిదానంద, విరేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు

పాతే పెన్షన్ విధానం అమలయ్యేదాకా పోరాడుతాం

ఫ్యాప్టో ఎ పి సి పి ఎస్ ఇ ఎ



కర్నూలు, సెప్టెంబర్ 23 విభాగ న్యూస్ :ఫ్యాప్టో మరియు ఎ పి సి పి ఎస్ ఇ ఎ. అదర్వంతులకూర్చూ జిల్లా కలెక్టరేట్ ముందు గాంధీ విగ్రహము ఎదుట జి పి ఎస్ కు వ్యతిరేకంగా నినాదాలతో నిరసన ప్రదర్శన జరిగింది . ఈ కార్యక్రమము నకు కర్నూలు జిల్లా ఆప్టా ప్రధాన కార్యదర్శి సేవాలల్ నాయక్ అధ్యక్షత వహించారు. రాష్ట్రంలో ఉద్యోగ ఉపాధ్యాయ కార్మిక పెన్షన్లకు సంబంధించి ప్రస్తుతం ముఖ్యమంత్రి ఆనాడు ప్రతిపక్ష నేతగా ప్రజా సంకల్ప యాత్రలో గల్లి గల్లిన మేము అధికారంలోకి వస్తే ఒక వారం లోపే సిపిఎస్ ను రద్దు చేసి పాత పెన్షన్ విధానాన్ని అమలు చేస్తామని హామీ ఇచ్చి ఎన్నికల మేనిఫెస్టోలో చేర్చి అధికారంలోకి వచ్చి ఇప్పటికీ నాలుగున్నర సంవత్సరాలు అవుతున్నప్పటికీ కమిటీలతో కాలయాపన చేసి చివరకు జిపిఎస్ ను అమలు చేస్తామని ఇచ్చిన హామీని నిలబెట్టుకోకుండా మంత్రి మండలి ఆమోదాన్ని తెలపడాన్ని రాష్ట్ర ఫ్యాప్టో కే. చైర్మన్ కే. ప్రకాష్ రావు, రాష్ట్ర కార్యదర్శి సభ్యులు జీ ప్పాదయ రాజు, జిల్లా ఫ్యాప్టో చైర్మన్ సెక్టటర్ జనరల్ ఎస్. గోకారీ జీ. తిమ్మప్పలు, రాంధాపాల రెడ్డి ఎ పి సి పి ఎస్ ఇ ఎ రాష్ట్ర కార్యదర్శి మరియు లింగా రెడ్డి ఎ పి సి పి ఎస్ ఇ జిల్లా గౌరవ అధ్యక్షుడు తీవ్రంగా ఖండించారు. కర్నూల్ తాలూకా ఫ్యాప్టో అధ్యక్షులలో సాయంత్రం కలెక్టరేట్ వద్ద గాంధీ విగ్రహం దగ్గర జరిగిన నిరసన ప్రదర్శనలో వారు పాల్గొని ప్రసంగించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ఎన్నికలకు ముందు ప్రస్తుత ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి గారు మేము అధికారంలోకి వచ్చిన ఒక వారంలోపే సిపిఎస్ ని రద్దు చేసి పాత పెన్షన్ విధానాన్ని అమల్లోకి తెస్తామని హామీ ఇచ్చి ఎన్నికల మేనిఫెస్టోలో చేసి రాష్ట్రంలో ఉన్నటువంటి ఉద్యోగులు ఉపాధ్యాయులతో ఓట్లు వేయించుకొని అధికారంలోకి వచ్చి నాలుగు సంవత్సరాలా గడుస్తున్నప్పటికీ సిపిఎస్ ను రద్దు చేసి ఓ పి ఎస్ ను అమలు చేయమంటూ దాన్ని స్థానంలో దుర్భలమైన జిపిఎస్ ను తెస్తూ మంత్రిమండలి ఆమోదాన్ని తెలిపి శాసనసభలో బిల్లు పెడతా మనదాన్ని ఫ్యాప్టో తీవ్రంగా వ్యతిరేకిస్తుందని, ఎన్నికల ముందు ఎటువంటి హామీలు ఇవ్వకుండానే రాజస్థాన్ చట్టంలో పంజాబ్ హిమాచల్ ప్రదేశ్ సిక్కిం తదితర రాష్ట్రాలు ఆయా రాష్ట్రాల్లో ఉద్యోగులు ఉపాధ్యాయుల భద్రత కొరకు సిపిఎస్ ను రద్దు చేసి పాత పెన్షన్ విధానాన్ని అమలు చేశారన్నారు. అక్కడ అమలుకు సాధ్యమైతే మంటిది ఇక్కడ ఎందుకు సాధ్యం కాదని ప్రశ్నించారు. ఏరు దాటే వరకు రాజస్థాన్ ఏరు దాటిన తర్వాత టిడి మల్లన్న అన్నట్లుగా ఈ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ వ్యవహారం ఉండవచ్చు. శాసనమండలిలో బిల్లు పెట్టిన రోజునే కలిపివచ్చే అన్ని ఉద్యోగ ఉపాధ్యాయ సంఘాలతో కలిసి అసెంబ్లీ ముట్టడిస్తేనే వెనకాడటోమని ప్రభుత్వాన్ని హెచ్చరించారు. ఈ విధానం వ్యతిరేకిస్తూ 25 వ తేదీ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా అన్ని కలెక్టరేట్ లకు చలో కలెక్టరేట్ కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేయటం

జరిగింది. దీనికి జిల్లా వ్యాప్తంగా అందరు ఉద్యోగ ఉపాధ్యాయులు తరలి వచ్చి మన ఆకాంక్షను ప్రభుత్వము నకు తెలియచేయాలి. మొండిగా ప్రభుత్వం జిపిఎస్ కు బిల్లుకు శాసనసభలో ఆమోదం తెలిపితే రాబోయే ఎన్నికల్లో రాష్ట్రంలో ఉన్నటువంటి 13 లక్షల ఉద్యోగ ఉపాధ్యాయ కార్మిక పెన్షనర్లు వారి కుటుంబాలు మొత్తం 70 లక్షల మంది ఓటర్లు ప్రభుత్వాన్ని గద్దె దింపడానికి సిద్ధంగా ఉన్నారన్నారు. ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చినప్పటి నుంచి ఉద్యోగ, ఉపాధ్యాయులు వారి సమస్యలు విత్తించి బకాయిలు డివి బకాయిలు జెడ్డిపిఎఫ్ ఏపీ జి ఎల్ ఐ రుణాలు మైసల్ చెల్లింపులు సరెండర్ మిల్లు మంజూరు కొరకు ప్రజాస్వామ్య వ్యవస్థలో శాంతియుతం గా నిరసనలు, ధర్మాలు, ఏర్పాటు చేయడం, తే అక్రమంగా గృహనిర్బంధం చేయడం, అరెస్టులు చేయడం, బైండో వర్ కేసులు పెట్టడం ప్రజాస్వామ్య వ్యవస్థలో ఉన్న ప్రభుత్వాలకు తగదన్నారు. ఈ ప్రభుత్వం కూడా నిరసనలు ధర్మాలు సమావేశాలు ఏర్పాటు చేసుకుని అధికారంలోకి వచ్చినామన్న విషయాన్ని గుర్తించుకోవాలన్నారు ఈ సమావేశంలో ఫ్యాప్టో సభ్య సంఘం నాయకులు యుటిఎఫ్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి ఎస్ జయరాజు ఎస్ టి యు జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి పీకే జనార్దన్ ఏపీటీఎఫ్ 257 జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి ఎం రంగన్న ఏపీటీఎఫ్ 1938 జిల్లా అధ్యక్ష ప్రధాన కార్యదర్శులు ఇస్కాయిల్ మర్సూ నందం, అప్పా నాయకులు మధుసూదన్ రెడ్డి, రాజాసాగర్, రఫీ, రాజేష్ డి టి ఎఫ్ నుండి రోషన్లు, సుబ్బారా యుడు ప్రధానోపాధ్యాయులు సంఘం అధ్యక్ష ప్రధాన కార్యదర్శులు పి శ్రీనివాస్ యాదవ్, వై నారాయణ బిడి ఏ నుండి అధ్యక్ష ప్రధాన వి కార్యదర్శులు బి భాస్కర్ సుధాకర్ ఏపీ సిపిఎస్ ఉప నుండి శ్రీనివాస్ రెడ్డి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి, మురళి నాయక్, రమణ, తదితరులు పాల్గొని ప్రసంగించారు.

మొక్కలు గాటుకుందాం

పేర్యావరణ కాపాడుకుందాం

- స్వశాసన వాటికలో మొక్కలు నాటిన వైసిపి నాయకులు బోయ అల్లయ్య



పెద్దకడబూరు సెప్టెంబరు 23:(విభాగ న్యూస్) పెద్దకడబూరు మండల పరిధిలోని కంబాలడిన్నే గ్రామంలో గతంలో సొంత నిధులతో ముళ్ళకంపను తొలగించడం జరిగింది. పర్యావరణ కాపాడుకుందాం చెట్లను పెంచుకుందాం అన్న ఆలోచనతో స్వశాసన వాటి నాటడం. జరిగిందని గ్రామ వైసిపి నాయకులు బోయ అల్లయ్య తెలిపారు ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఎమ్మెల్యే బాలనాగిరెడ్డి.. రాష్ట్రమువనాయకులు.. ప్రదీప్ రెడ్డి, రాష్ట్ర వైసిపి అధ్యక్షులు నాయకులు. పురుషోత్తం రెడ్డి... మండలకమిషనర్, రామోహన్ రెడ్డి అధ్యక్షులతో ఈ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించడం జరిగిందని అన్నారు. పర్యావరణ కాపాడుకుందాం అన్న లక్ష్యంతో గ్రామాన్ని ఆభివృద్ధి జరుగుతుందన్నారు.. తెలియజేశారు.

జీనియస్ గ్లోబల్ జూనియర్ కాలేజి లో

ఇండియన్ స్ట్రెట్ లీగ్ అవగాహన సదస్సు

ఎమ్మిగనూరు టౌన్, సెప్టెంబర్ 23, కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల ఆదేశాల మేరకు శనివారం ఎమ్మిగనూరు పట్టణంలో గాంధీ నగర్ లోని జీనియస్ గ్లోబల్ జూనియర్ కాలేజి లో జీనియస్ గ్లోబల్ జూనియర్ కరిస్పాండెంట్ గాంధీ రెడ్డి, ప్రిన్సిపల్ మునిస్వామి అధ్యక్షతన మున్సిపల్ కమిషనర్ ఎన్. గంగిరెడ్డి ఆదేశాల మేరకు డి. ఈ నిరజ, శ్రీనివాసులు శానిటేషన్ ఇన్స్పెక్టర్ లు పాల్గొని ఇండియన్ స్ట్రెట్ లీగ్ 2.0 సంబంధించిన అవగాహన సదస్సును నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమాన్ని ఉద్దేశించి శానిటరీ ఇన్స్పెక్టర్ శ్రీనివాసులు పరిశుభ్రత గురించి వివరస్తూ, మూతున్న నేటి ప్రపంచంలో పరిశుభ్రత పాత్రను తెలియజేస్తూ ప్రతి విద్యార్థి ఆలోచన విధానంలో మార్పు రావాలని, పట్టణంలో చేస్తున్నటువంటి శానిటేషన్ పనులలో భాగంగా తడి చెత్త, పొడి చెత్త వేరుచేసి మున్సిపల్ వాహనానికి గాని, సిబ్బందికి గాని అందజేయాలని సూచించారు. అలాగే మన చుట్టూ పక్క పరిసరాలను పరిశుభ్రంగా ఉంచుకోవాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల ఏవో హనుమంత్, అధ్యాపక బృందం, సచివాలయ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

విలువలతో కూడిన రాజకీయాన్ని ప్రజలకు పరిచేయం చేయడమే.. వెల్ఫేర్ ఆఫ్ ఇండియా లక్ష్యం

ఎమ్మిగనూరు టౌన్, సెప్టెంబర్ 23, విలువలతో కూడిన రాజకీయాన్ని ప్రజలకు పరిచేయం చేయడమే వెల్ఫేర్ ఆఫ్ ఇండియా లక్ష్యం అని ఇండియా ఇన్స్పైర్ తపాలా అబ్జర్వే హాకీమ్ అధ్యక్షులలో జానీ, ఇనాయతుల్లా, రహిమాన్, చాంద్ బాషా, ఖదీర్ ,రామాంజనేయులు పాల్గొని ఏర్పాటు చేసిన సూతన వెల్ఫేర్ ఆఫ్ ఇండియా ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమమునకు ముఖ్య అతిథులుగా పాల్గొని వెల్ఫేర్ ఆఫ్ ఇండియా రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు సుధాన్ మర్త్యులు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ గల్లి నుండి డిల్లీ వరకు రాజ్యాంగ బద్ధమైతే వంటి పాలన ప్రజలకు నేర్పడం, ప్రజాస్వామ్యం ప్రజలకు నేర్పడం, ప్రజాస్వామ్యం మన్నన ప్రజాస్వామ్యమన్న బిజెపి వారు ప్రస్తుతం బీజేపీ వారు అధికారాలకు, పాలకులకు నేర్పడం, ప్రజాస్వామ్యంలో అధికారులు



కూడా 2024 లో అప్లికేట్ లో దేని, 2029లో ఈ బిల్లు అప్లికేట్ అవుతుందని బీజేపీ చెప్పడం ఏమిటని ప్రశ్నించారు. ఈ బిల్లులో ఓ.బీ.సి, మైనారిటీ మహిళలకు ప్రత్యేకమైన స్థానాలు ఏమీ లేవని విమర్శించారు. ఈ బిల్లు ప్రపంచం సగమంది అగ్ర కులాలకు చెందిన మహిళల కొరకు దొడ్డి దారిన ప్రవేశపెట్టిన కుట్రపూరితమైన బిల్లుని విమర్శించారు. మణిపూర్ లో దుర్భలమైన ఘటనల జరుగుతుంటే దానిపై చర్య జరుగుతుందగా వ్యక్తిగత స్వేచ్ఛను హరించే విధంగా బిల్లును తీసుకుని వచ్చారని, ఆ బిల్లు ద్వారా వ్యక్తి యొక్క హక్కు సమాచారం కేంద్ర ప్రభుత్వం తీసుకునే హక్కు కలిగి వున్నది తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా అంధ్రప్రదేశ్ లో ఉన్న రెండు ప్రాంతీయ పార్టీలు అవి బీజేపీ పార్టీలు కానప్పటికీ వాటి బలహీనతలు ప్రకారం ఇటువంటి దుర్భలమైన చట్టాలకు మద్దతునిచ్చడం బాధాకరమని విచారం వ్యక్తం చేశారు. చంద్రబాబు నాయుడు అరెస్ట్ కూడా కేంద్రమంత్రి అమితో షా సైబర్ ద్వారా జరుగు తుందన్నారు. అంధ్రప్రదేశ్ లో లక్షలాదిగా ఓట్లను తొలగించారని అందుకే చెక్ యువర్ ఓటు, ఎన్రోల్ కార్యక్రమంలో భాగంగా వెల్ఫేర్ ఆఫ్ ఇండియా అధ్యక్షులతో ప్రతి ఓటరును తన ఓటును చెక్ చేసుకొనే విధంగా అవగాహన కల్పించాలని సంకల్పించిందని తెలిపారు.

నేడు జాతీయ సేవా పథకం దినోత్సవం

విద్యార్థి దశ నుంచే సేవా భావం, క్రమశిక్షణ, సమాజంపై అవగాహన కల్పించేందుకు జాతీయ సేవా పథకం (ఎన్ఎస్ఎస్)ను కేంద్ర ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసింది. తమ కళాకాలంతో పాటు పరిసరాలను పరిశుభ్రంగా ఉంచడంలోను, ప్రజలను సహజ సేవ పట్ల చైతన్యపర్చడంలోను ఎన్ఎస్ఎస్ వలంబీర్ కృషి వెల కట్టలేనిది. సమాజంలో ఉన్నవారిని చైతన్యపర్చడంతో పాటు, సమాజ సేవను తమ సేవా భావించే భావజాలం విద్యార్థి దశ నుంచే అలవాటు చేయడం ద్వారా దేశ భవిష్యత్తుకు పునాదులు వేసినట్లవుతుంది. ప్రతివలం ఆశించకుండా సేవా మార్గం వట్టేవారే ఎన్ఎస్ఎస్లో వలంబీర్లుగా చేరతారు. జాతీయ సేవా పథకం (నేషనల్ సర్వీస్ స్కీమ్) భారత ప్రభుత్వం చేత 1969 సంవత్సరం ప్రారంభించబడిన యువజన కార్యక్రమం. ఈ వధికాన్ని ప్రారంభించి నేటికీ 55 సంవత్సరాలు.(సెప్టెంబర్ 24 2023), ఇక దీని చరిత్రలోకి పోతే డా. డి.ఎన్. కొఠారి (1964-66) నేతృత్వంలోని విద్యా కమిషన్, విద్య అన్ని దశలలో ఉన్న విద్యార్థులను ఏదో ఒక విధమైన సామాజిక సేవతో ముడిపెట్టాలని సిఫారసు చేసింది. ఏప్రిల్ 1967 సంవత్సరంలో రాష్ట్రాల విద్యాశాఖ మంత్రి వారి సమావేశంలో దీనిని పరిగణనలోకి తీసుకున్నారు. అయితే అప్పటికే విశ్వవిద్యాలయ దశలో, స్వచ్ఛంద ప్రాతిపదికన ఉనికిలో ఉన్న నేషనల్ క్యాంప్ కార్యక్రమం (ఎన్ సి సి) లో చేరడానికి విద్యార్థులను అనుమతించాలని, దీనికి ప్రత్యామ్నాయంగానేషనల్ సర్వీస్ స్కీమ్ (ఎన్ఎస్ఎస్) అని పిలువబడే కొత్త కార్యక్రమం రూపంలో వారికి అందించవచ్చని వారు సిఫార్సు చేశారు. 1969 సంవత్సరంలో సెప్టెంబరులో జరిగిన వైస్ చాన్సలర్స్ కాన్ఫరెన్స్ ఈ సిఫారసు ప్రకారం, సమస్యను వివరంగా పరిశీలించడానికి వైస్ చాన్సలర్లతో ప్రత్యేక కమిటీని ఏర్పాటు చేయవచ్చని సూచించారు. భారత ప్రభుత్వ విద్యపై జాతీయ విధానం ప్రకటనలో, పని అనుభవం, జాతీయ సేవ విద్యలో అంతర్భాగంగా ఉండాలని నిర్దేశించబడింది. మే, 1969 సంవత్సరంలో, విద్యా మంత్రిత్వ శాఖ, విశ్వవిద్యాలయ గ్రాంట్ల కమిషన్ ఏర్పాటు చేసిన విశ్వవిద్యాలయాలు, ఉ

-విద్యార్థుల్లో సామాజిక సేవా స్ఫూర్తిని పెంపొందించడమే ఎన్ఎస్ఎస్ లక్ష్యం

స్తత విద్యా సంస్థల విద్యార్థుల ప్రతినిధుల సమావేశం కూడా ఏకగ్రీవంగా 'జాతీయ సేవ జాతీయ సమైక్యతకు శక్తివంతమైన సాధనం కాగలదని ప్రకటించింది. పట్టణ విద్యార్థులను గ్రామీణ జీవితానికి పరిచయం చేయడానికి, తద్వారా దేశ పురోభివృద్ధికి, అభ్యున్నతికి విద్యార్థి సమాజం చేస్తున్న కృషికి చిహ్నంగా ఉంటుందని జాతీయ సేవా పథకం తీసుకరావడం జరిగింది. 1969 సెప్టెంబరు 24న అప్పటి కేంద్ర విద్యాశాఖ మంత్రి డాక్టర్ వి.కె.ఆర్.వి.రావు 37 విశ్వవిద్యాలయాలలో జాతీయ సేవా పథకం (ఎన్.ఎస్.ఎస్) కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించి, అన్ని రాష్ట్రాల ముఖ్యమంత్రులను ఈ పథకం అమలుకు సహాయం, సహకారాన్ని అడిగిగారు. విద్యార్థుల ప్రభుత్వం కర్తవ్యం విద్యాభ్యాసం. కానీ భావి భారతాన్ని నిర్మించవలసినది యువకులే. ప్రతి దేశ పురోభివృద్ధిలోనూ, ఉద్యమాలలోనూ విద్యార్థులు పాలుపంచుకుంటారు. ఒక్కొక్కసారి ఆవేశం ఎక్కువ కావచ్చు కానీ కల్పకపటం తేలియని నిర్మల మనస్సులు వీరు. వీరు కూడా సంఘజీవులే, సంఘంలో భాగస్వాములే, కాబట్టి సంఘసేవ (సోషల్ సర్వీస్) వాళ్ళకి బాధ్యత ఉంది. విద్యాభ్యాసానికి ఆటంకాలు లేకుండా సంఘసేవ చేసే అవకాశాలున్నాయి. ఒక మనిషి మరొక మనిషికి సహకరించడం మానవతా లక్షణం. అదేవిధంగా మనం పదిమందిలో ఉన్నప్పుడు మనవల్ల ఆ పదిమందికి ప్రయోజనం వుండాలి- లేదా మనవల్ల మరొకరికి మేలు కలగాలి. ఆ విధంగా పరస్పర సహకారంగా, పరోపకారంగా, మంచిగా మెలగటమే సంఘసేవ. విద్యార్థుల్లో సామాజిక సేవా స్ఫూర్తిని పెంపొందించడంతోపాటు సమాజ శ్రేయస్సు కోసం పాటుపడే అవకాశాన్ని కల్పించడం ఎన్ఎస్ఎస్ ప్రధాన లక్ష్యం. విద్యార్థుల్లో స్వచ్ఛంద సేవను ప్రోత్సహించేందుకు, సమాజం ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలపై అవగాహన కల్పించేందుకు ఈ కార్యక్రమం రూపొందించబడింది. ఎన్ఎస్ఎస్ కార్యక్రమం రెండు భాగాలుగా విభజించబడింది: సాధారణ కార్యక్రమాలు మరియు ప్రత్యేక క్యాంపింగ్ కార్యక్రమాలు. సాధారణ కార్యక్రమాలలో వారంవారీ సమావేశాలు, సమాజ సేవ, సామాజిక సేవా ప్రాజెక్టులు ఉంటాయి. ప్రత్యేక క్యాంపింగ్ కార్యక్రమాలు సాధారణంగా 7 రోజుల పాటు నిర్వహించబడతాయి, ఈ సమయంలో విద్యార్థులు శుభ్రపరచడం, మొక్కల పెంపకం మరియు ఆరోగ్యం, పారిశు ధ్య కార్యక్రమాల వంటి సమాజ సేవా కార్యక్రమాలలో పాల్గొంటారు. కళాకాలను పరిశుభ్రంగా వుంచటం- తోటలు పెంచటం- రోడ్లు వెయ్యటం. పరిసర గ్రామాలను దత్తత తీసుకొని ఆ గ్రామంలో రోడ్లు వేయటం, మురికి వాడలను శుభ్రపరచడం, నిర్జలాస్థులకి విద్య బోధించడం. ఆరోగ్య సూత్రాలను, పయోజన విద్య అవశ్యకతను, జనాభా సమస్య నివారణను ప్రజలకు తెలియజేయడం. పరదలు వచ్చినప్పుడు, ఆగ్ని ప్రమాదాలలోనూ సహాయం చేయడం. ధనవంతుల నుండి విరాళాలు సేకరించి బీదవారికి, అనాథలకు సహాయపడటం. పొదుపు అవసరకతను, అంటు వ్యాధుల వల్ల వచ్చే అరిష్టాలను అరికట్టే విధానాలను ప్రచారం చేయడం దీని ముఖ్య లక్షణం.

కాత్రి పార్లమెంట్ భవనం అస్సలు సాకర్స్వేపంతంగా లేదు.. మోదీ మిల్లిషెన్స్ ఆగ పిలవడం మించబ : జైరాం రమేశ్



కేంద్ర ప్రభుత్వం కొత్తగా నిర్మించిన పార్లమెంట్ భవనం పై కాంగ్రెస్ సీనియర్ నేత జైరాం రమేశ్ తీవ్ర విమర్శలు చేశారు. ఆ బిల్డింగ్ని పార్లమెంట్ భవనం అనే కన్నా 'మోదీ మిల్లిషెన్స్' లేదా 'మోదీ మారియల్' అని పిలవడం మంచిది అని వ్యాఖ్యానించారు. అదేవిధంగా పాత పార్లమెంట్లో పోలిస్ కౌత్ పార్లమెంట్ భవనం రూపకల్పనలో చాలా లోపాలు గుర్తించినట్లు చెప్పారు. కొత్త భవనం సౌకర్యవంతంగా లేదని పేర్కొన్నారు. సభల మధ్య నడిచేందుకు పాత భవనంలో చాలా సులువుగా ఉండేదని, ఇక్కడ మాత్రం అంతా ఇరుగ్గా ఉందన్నారు. ఈ మేరకు ఆయన ఢిల్లీలో సుద్దీర్ షోస్టె పెట్టారు. 'కొత్త పార్లమెంట్ భవనాన్ని మోదీ నర్సరీ గొప్ప ప్రచారంతో ప్రారంభించింది. చాలా హైటెక్ ప్రారంభించిన ఈ భవనం వాస్తవానికి ప్రధానమంత్రి లక్ష్యాలను బాగా గ్రహించింది. అందుకే కొత్త భవనాన్ని పార్లమెంట్ అనడం కన్నా 'మోదీ మిల్లిషెన్స్' లేదా 'మోదీ మారియల్' అంటే మంచిది. బాలుగు రోజుల పాటు ఆ పార్లమెంట్కి వెళ్తే కానీ అర్థం కాలేదు ఎంత ఇరుగ్గా ఉందో. ఉభయ సభల్లోనూ, అవరణలోనూ ఇదే పరిస్థితి. ఇక లాబీలో అసవరమైన చర్చలు జరుగుతున్నాయి. ఆర్టికల్ ప్రజాస్వామ్యాన్ని చంపేస్తే, అతిశయ రాజ్యాంగాన్ని నాశనం చేయడంలో ప్రధాని మోదీ విజయం సాధించారు. కొత్త పార్లమెంట్లో కూర్చున్న సభ్యులు ఒకరినొకరు చూసుకోవడానికి బైనాక్యులర్స్ వాడాలి. ఎందుకంటే హోల్స్ అస్సలు సౌకర్యవంతంగా లేవు. పాత పార్లమెంట్ బిల్డింగ్ ఎన్నో చరిత్రాత్మకమైన చర్చలకు వేదికగా నిలిచింది. పాత భవనంలో సభ్యుల మధ్య కమ్యూనికేషన్ కూడా సౌకర్యంగా, రెండు సభల మధ్య సడవడానికి అంతో అనువుగా ఉండేది. కొత్త భవనంలో అస్సలు సౌకర్యవంతంగా అనిపించలేదు. పాత భవనంలో ఎవరైనా తప్పిపోయినట్లయితే.. అది వ్యత్యాసంలో ఉన్నందున సులువుగా దారి గుర్తించొచ్చు. కానీ, కొత్త బిల్డింగ్లో పారపాటున దారి తప్పితే అంతే.. వెనక్కి వచ్చేందుకు కూడా వీలులేదు. అంతా కన్ఫ్యూజన్ గా ఉంది. పార్టీలకు అతీతంగా నా సహచర ఎంపీలు చాలా మంది అలాగే భావిస్తున్నారని నేను ఖచ్చితంగా అనుకుంటున్నాను. అసలు ఈ బిల్డింగ్ నిర్మించేటప్పుడు సరైన విధంగా సలహాలు తీసుకోలేదని మాకు సమాచారం అందింది. మా వాళ్లందరి అభిప్రాయం కూడా ఇదే. 2024లో మోదీ ప్రభుత్వం మారకా కానీ ఈ కొత్త భవనాన్ని సరైన విధంగా వినియోగించుకునే అవకాశముండదు' అంటూ వ్యాఖ్యానించారు. ప్రస్తుతం ఈ పోస్ట్ వైరల్ అవుతోంది.

ప్రత్యేక నిధులతో సర్కారంగ సుందరంగా నిర్మల్ : ఐకేరెడ్డి



నిర్మల్ మున్సిపల్ అభివృద్ధి ప్రభుత్వం రూ. 50కోట్ల యూఎఫ్ఐడీసీ నిధులు విడుదల చేసింది, ఈ నిధులతో పట్టణాన్ని సర్కారంగ సుందరంగా తీర్చిదిద్దడానికి మంత్రి అల్లం ఇంద్రకణ్ఠెరెడ్డి ఆస్కారు. పట్టణానికి రూ. 50కోట్ల ప్రత్యేక నిధులు మంజూరు చేసిన సీఎం కేసీఆర్, మంత్రి కేటీఆర్ కు ప్రజల తరఫున మంత్రి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. మున్సిపల్ కార్యాలయ ఆవరణలో బీఆర్ఎస్ నేతలు, స్థానిక ప్రజాప్రతినిధులతో కలిసి కేసీఆర్, కేటీఆర్ చిత్రపటాలకు పాలాభిషేకం చేశారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ మంత్రి కేటీఆర్ అడిగిన వెంటనే నిర్మల్ అభివృద్ధికి రూ. 50కోట్ల నిధులను కేటాయించారన్నారు. పట్టణ అభివృద్ధికి నిధులు మంజూరు చేయడం సంతోషంగా ఉందన్నారు. ప్రత్యేక నిధులు అభివృద్ధికి ఎంతో ఊతమిస్తాయని, సమగ్ర ప్రణాళికతో నిధులను సద్వినియోగం చేసుకుంటామన్నారు. నిధులతో ప్రజలకు కనీస మౌలిక వసతులను కల్పించడంతో పాటు పట్టణాన్ని సర్కారంగ సుందరంగా తీర్చిదిద్దడామన్నారు. ప్రతి వార్డుకు సీసీ రోడ్లు, డ్రైన్లు, కమ్యూనిటీ హాల్లు, పార్కులు, ఏర్పాటు చేస్తామని చెప్పారు. నిధులతో అభివృద్ధిని కొత్త పుంతలు తొక్కిస్తామని వివరించారు. ఈ సీసీ రోడ్లు, డ్రైన్లు, రూ. 5 కోట్లతో నూతన పురపాలక భవన నిర్మాణం, రూ. 4కోట్లతో ఎన్టీఆర్ స్టేడియంలో ఇండోర్ స్టేడియం అండ్ మల్టిపర్పస్ హాల్, రూ. 2 కోట్లతో ధర్మసాగర్ చెరువు వద్ద మురుగు నీటి శుద్ధీకరణ, సీసీ రోడ్ల నిర్మాణం, కూడళ్ల అభివృద్ధి, సైకిల్ ట్రాక్, సామాజిక భవనాలు, స్మశాన వాడికలు, ఇతర అభివృద్ధి పనులు చేపట్టనున్నట్లు స్పష్టం చేశారు.

అరుణాచల్ అడ్లెట్లకు వీసా నిరాకరణ.. ఆసియా క్రీడలకు వెళ్లడంలేదన్న కేంద్ర మంత్రి

న్యూఢిల్లీ: అరుణాచల్ ప్రదేశ్ కు చెందిన ముగ్గురు అడ్లెట్లకు వీసా ఇచ్చేందుకు చైనా నిరాకరించింది. ఇవాళి నుంచి హాంగ్కాంగ్ ప్రారంభం అవుతున్న ఆసియా క్రీడల్లో పాల్గొనేందుకు అరుణాచల్ ప్రదేశ్ కు చెందిన ముగ్గురు అడ్లెట్ల ఎంపిక అయ్యారు. అయితే ఆ క్రీడాకారులకు చైనా వీసాలు జారీ చేయలేదు. ఆతిథ్య దేశం నుంచి క్వియెంట్ల దక్కపోవడం వల్ల ముగ్గురు పూషు అడ్లెట్ల ఆసియా క్రీడల్లో బహిష్కరించినట్లు తెలుస్తోంది. ఆ క్రీడాకారులు తమ అక్రిడిట్షన్ల కార్డులను డౌన్లోడ్ చేసుకోలేదని, దాని వల్లే వాళ్లకు వీసా దక్కలేదని కొన్ని ఆరోపణలు వస్తున్నాయి. పూషు లేదా కింగ్ ఫూ క్రీడకు చెందిన ఇతర భారతీయ



అడ్లెట్ల ఇప్పటికే హాంగ్కాంగ్ చేరుకున్నారు. జూలైలో చెంగ్కాలో వరల్డ్ యూనివర్సిటీ గేమ్స్ జరిగాయి. ఆ సమయంలోనూ ఈ ముగ్గురు అడ్లెట్లకు ఆ దేశం వీసాలు ఇవ్వలేదు. ఇటీవల రిలీఫ్ చేసిన కొత్త మ్యూన్లో అరుణాచల్ ప్రదేశ్ కు కూడా తమ భూభాగంగా చైనా చూపించుకున్నది. ఈ వివాదం నేపథ్యంలో ఆ రాష్ట్రానికి చెందిన అడ్లెట్లకు వీసా జారీ చేయలేదన్న ఆరోపణలు వస్తున్నాయి. అయితే అరుణాచల్ అడ్లెట్లకు వీసా ఇవ్వని కారణంగా ఆ దేశానికి వెళ్లడం లేదని క్రీడాశాఖ మంత్రి అనురాగ్ ఠాకూర్ తెలిపారు. భారత్లో అరుణాచల్ ప్రదేశ్ భూభాగమని అన్నారు.

కాచిగూడ- యశ్వంతీపూర్, చెన్నై- విజయవాడ టికెట్ ధరలవే..!



హైదరాబాద్: తెలుగు రాష్ట్రాల ప్రజలకు మరో రెండు వందే భారత్ రైళ్లు అందుబాటులోకి రానున్నాయి. దేశవ్యాప్తంగా 9 వందే భారత్ రైళ్లను ఒకేసారి ఈ నెల 24న ప్రధాని నరేంద్రమోదీ పర్యవేలంగా ప్రారంభించనున్నారు. ఇందులో కాచిగూడ- యశ్వంతీపూర్ చెన్నై - విజయవాడ మధ్య నడిచే వందే భారత్ ఎక్స్ప్రెస్ రైళ్లు కూడా ఉన్నాయి. నిత్యం రద్దీగా ఉండే రూరల్లో మెయిన్ సదుపాయాలతో వస్తున్న ఈ రైళ్లు ప్రయాణికుల అవసరాలను తీర్చునున్నాయి. తాజాగా వీటి టికెట్ ధరలు వెల్లడయ్యాయి. కాచిగూడ నుంచి యశ్వంతీపూర్ (20703) మధ్య బుధవారం మినహా మిగిలిన ఆరు రోజులు వందే భారత్ ఎక్స్ప్రెస్ రైలు అందుబాటులో ఉంటుంది. ఆ రోజుల్లో ఉదయం 05:30 గంటలకు రైలు కాచిగూడ నుంచి ప్రారంభమవుతుంది. మధ్యాహ్నం 2 గంటలకు యశ్వంతీపూర్ (బెంగళూరు) జంక్షన్ చేరుకుంటుంది. 610 కిలోమీటర్ల దూరానికి 8.30 గంటల ప్రయాణం ఉంటుంది. మధ్యలో మహబూబ్ నగర్ (6.49), కర్నూలు సిటీ (8.24), అనంతపురం (10.44), ధర్మవరం జంక్షన్ (11.14) స్టేషన్లలో ఆగుతుంది. కాచిగూడ నుంచి యశ్వంతీపూర్ కు ఛైర్కార్ టికెట్ ధర రూ.1600గా రైల్వే శాఖ నిర్ణయించింది. ఎగ్జిక్యూటివ్ ఛైర్కార్ ధర రూ.2915గా నిర్ణయించారు. ఇందులో కేటరింగ్ ఛార్జీలు అంతర్భాగంగా ఉంటాయి. తిరుగు ప్రయాణంలో ఈ రైలు (20704) మధ్యాహ్నం 2.45 గంటలకు యశ్వంతీపూర్లో బయల్దేరుతుంది. రాత్రి 11.15 గంటలకు కాచిగూడ స్టేషన్లో చేరుకుంటుంది. ధర్మవరం జంక్షన్ (4.59), అనంతపురం (5.29), కర్నూలు సిటీ (7.50) మహబూబ్ నగర్ (9.34) స్టేషన్లలో నిమిషం చొప్పున ఆగుతుంది.

తిరుగు ప్రయాణంలో మాత్రం ఛైర్కార్ టికెట్ ధర రూ.1540 గానూ, ఎగ్జిక్యూటివ్ క్లాస్ టికెట్ ధర రూ.2865గానూ రైల్వే శాఖ నిర్ణయించింది. కేటరింగ్ ఛార్జీల్లో వ్యత్యాసమే ఇందుకారణం. తెలుగు రాష్ట్రాల్లో అత్యంత రద్దీ రూరల్లో ఒకటైన చెన్నై- విజయవాడ (20677) మధ్య ఇంకా వందేభారత్ రైలు అందుబాటులోకి వస్తోంది. ఈ రైలు 517 కిలోమీటర్ల దూరాన్ని కేవలం 6.40 గంటల్లో చేరుకుంటుంది. మంగళవారం మినహా మిగిలిన ఆరు రోజులు ఈ రైలు అందుబాటులో ఉంటుంది. ఉదయం చెన్నైలో ఉదయం 5.30 గంటలకు బయల్దేరే ఈ రైలు మధ్యాహ్నం 12.10 గంటలకు విజయవాడ చేరుకుంటుంది. మార్గమధ్యంలో రేణిగుంట (7.05), నెల్లూరు (8.39), ఒంగోలు (10.09), తెనాలి (11.21) స్టేషన్లలో ఆగుతుంది. ఛైర్కార్లో రూ.1320, ఎగ్జిక్యూటివ్ క్లాస్ టికెట్ ధరను రూ.2540గా రైల్వే శాఖ నిర్ణయించింది. తిరుగు ప్రయాణంలో ఈ రైలు (20678) మధ్యాహ్నం 3.20 గంటలకు విజయవాడ నుంచి చెన్నై బయల్దేరుతుంది. రాత్రి 10 గంటలకు చెన్నై చేరుకుంటుంది. తిరుగు ప్రయాణంలో ఛైర్ టికెట్ ధర రూ.1420, ఎగ్జిక్యూటివ్ క్లాస్ ధర రూ.2630గా నిర్ణయించారు. ఇరువైపులా నిర్దేశిత స్టేషన్లలో ఒక్కో నిమిషం మాత్రమే రైలు ఆగుతుంది.

పన్నూ వాల్కరింగ్ ఇష్టం.. కేంద్రం షాకిచ్చింది: ఆస్టులు స్వాధీనం చేసుకున్న ఎన్ఐఐ



దిల్లీ: కెనడా- భారత్ల మధ్య ఉద్రిక్త పరిస్థితులు నెలకొన్న వేళ, కెనడాలోని హిందువులకు వార్కింగ్ ఇచ్చిన వేర్పాటువాది గురవత్సంత్ సింగ్ పన్నూ కు భారత ప్రభుత్వం షాకి ఇచ్చింది. పంజాబ్ లోని అతడి ఇల్లు, భూమిని జాతీయ దర్శాస్తు సంస్థ స్వాధీనం చేసుకుంది. అమ్మతనలో శివారులోని పన్నూ పూర్వీకుల గ్రామమైన ఖాంకోట్లో ఉన్న దాదాపు ఆరు ఎకరాల భూమిని, చండీగఢ్ లోని ఇంటిని దర్శాస్తు సంస్థ (ఐఎం) స్వాధీనం చేసుకుంది. ప్రస్తుత చర్యతో అతడు తన ఆస్తులపై హక్కుల్ని కోల్పోయాడు. ప్రస్తుతం వాటిని ప్రభుత్వ ఆస్తులుగా పరిగణిస్తారు. 2020లో దర్శాస్తు సంస్థ అతడి ఆస్తుల్ని అటాచ్ చేశాయి. అతడు వాటిని విక్రయించడానికి వీలులేదని దానర్థం. వివిధ దేశాల నుంచి కార్యకలాపాలు నిర్వహిస్తోన్న వేర్పాటువాద సంస్థలపై తీసుకుంటున్న చర్యలకు ప్రస్తుత పరిణామం మరింత బలం చేకూరుస్తోందని ఎన్ఐఐ తన ప్రకటనలో పేర్కొంది. సిఖ్ ఫర్ జస్టిస్ (రాశు) అనే వేర్పాటువాద సంస్థను భారత్ 2019లోనే నిషేధించింది. 2007లో ఈ సంస్థను స్థాపించగా.. వ్యవస్థాపకుల్లో గురువత్సంత్ సింగ్ పన్నూ కూడా ఒకడు. చట్టవ్యతిరేక కార్యకలాపాల చట్టం (ఐఐఐ) కింద భారత ప్రభుత్వం అతడిని 2020లో ఉగ్రవాదిగా ప్రకటించింది. తాజాగా కెనడాలో జరుగుతోన్న పరిణామాలపై పన్నూ స్పందించారు. కెనడా ప్రయోజనాలకు వ్యతిరేకంగా ఇండో- కెనడియన్ హిందువులు వ్యవహరిస్తున్నారని ఆరోపించిన అతడు.. అటువంటి వారు తిరిగి భారత్ వెళ్లిపోవాలని బెదిరించారు. పన్నూ బెదిరింపులపై కెనడాలో హిందూ వర్గాలు ఆందోళన వ్యక్తం చేశాయి.

స్టాలిన్ ప్రభుత్వం కీలక నిర్ణయం.. ఆర్గాన్ డోసర్స్ కు ప్రభుత్వ లాంఛనాలతో అంత్యక్రియలు

చెన్నై: తమిళనాడులోని స్టాలిన్ ప్రభుత్వం కీలక నిర్ణయం తీసుకుంది. అవయవ దాతలకు ప్రభుత్వం లాంఛనాలతోనే అంత్యక్రియలు నిర్వహిస్తామని తమిళనాడు ముఖ్యమంత్రి ఎంకే స్టాలిన్ తనివారం ప్రకటించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. 'అవయవ దానం విషయంలో తమిళనాడు దేశంలోనే అగ్రగామిగా ఉంది. విషాదకర పరిస్థితుల్లో తమ ఆత్మీయుల అవయవాలను దానం చేసేందుకు ముందుకు వచ్చిన కుటుంబాల నిస్వార్థమైన త్యాగాల వల్లే ఈ ఘనత సాధ్యమైంది. మరణానంతర అవయవదానం చేయటం వల్ల ఎంతో మంది ప్రాణాలు నిలబడ్డాయనే విషయాన్ని ప్రతి ఒక్కరూ తమ బంధుమిత్రులకు తెలియజేయాలి. మిగిలిన వాళ్లు కూడా అవయవ దానం చేసేలా ప్రోత్సహించాలి. అవయవ దాతలు వారి కుటుంబ సభ్యుల త్యాగాన్ని గుర్తించి ఆర్గాన్ డోసర్స్ అంత్యక్రియలకు రాష్ట్రం తరఫున గౌరవం ఇవ్వాలనే ఉద్దేశ్యంతో ఈ నిర్ణయం తీసుకున్నాం' అని సీఎం స్టాలిన్ తెలిపారు.

వారేపేటిల్ కళాశాలలో వ్యక్తిత్వ వికాసం పై అవగాహన కార్యక్రమం



కర్నూలు, సెప్టెంబర్ 23 విభార న్యూస్ : సెప్టెంబర్ 28న స్వాతంత్ర్య సమరయోధుడు సర్దార్ భగత్ సింగ్ 116 జయంతి వేడుకలను జిల్లా వ్యాప్తంగా ఏజిఎఫ్ అధ్యక్షులతో ఏజిఎఫ్ జిల్లా అధ్యక్ష కార్యదర్శులు కే త్రినీవాసులు, యు కారుమంచి పిలుపునిచ్చారు శనివారం నాడు స్థానిక సీఆర్ భవన్ నందు ఏజిఎఫ్ ముఖ్య నాయకుల సమావేశం జరిగింది ఈ సమావేశంలో పాల్గొన్న శ్రీనివాసులు కారుమంచి మాట్లాడుతూ పరాయి పాలన నుండి భారత దేశ విముక్తి కోసం నువ్వు నువ్వు మీసాల వయసులోనే ఊరుతాడిని ముద్దాడి దేశ స్వాతంత్ర్యం కోసం తన ప్రాణాలను త్యజిస్తావని వదిలిన సర్దార్ భగత్ సింగ్ దేశంలోని విద్యార్థులకు యువకులకు ఆదర్శమని అలాంటి ఆదర్శప్రాయుడి 116 జయంతి సెప్టెంబర్ 28న జిల్లా వ్యాప్తంగా ఘనంగా నిర్వహించాలన్నారు సర్దార్ భగత్ సింగ్ చిన్న వయసులోనే దోపిడీ లేని, అసమానతలు లేని సమాజం కోసం కలలుగని తన కల సహకారం కోసం తన ప్రాణాలను సైతం లెక్కచేయకుండా పోరాడిన స్వతంత్ర యోధుడని వరకు నియాదారు , అయితే

వీక్షణ నేటిలో యువకుడు గొల్లంతు...



అక్షగడ్డ ప్రతినిధి సెప్టెంబర్ 23 విభార న్యూస్:- శుక్రవారం రాత్రి జరిగిన నిమజ్జనోత్సవంలో విషాద ఘటన చోటుచేసుకుంది .. ఇందుకు సంబంధించిన వివరాలకు వెళ్తే శుక్రవారం అక్షగడ్డలో వినియోగ నిమజ్జనం చేయవలసిందిగా అర్చనాధి దాదీన తర్వాత కూడా నిమజ్జనం కొనసాగింది. ఈ క్రమంలో ఒక విగ్రహాన్ని క్రేన్ ద్వారా వక్రితరీతిలో నిమజ్జనం చేస్తుండగా ముగ్గురు యువకులు నీళ్లలో పడిపోయారు. వీరిలో ఇద్దరు వెంటనే క్రేన్ పైకి చేరుకోగా పుల్లారెడ్డి వీధికి చెందిన శేఖర్ రెడ్డి నీటి ఉధృతిలో కొట్టుకొని పోయాడు. పోలీసులు ఎంత గాలించినా అతడి ఆహూతి లభించలేదు. శనివారం కూడా అతడి ఆహూతి లభ్యం కాకపోవడంతో బంధువులు ఆందోళన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. గాలింపు కోసం ప్రత్యేక సిబ్బందిని రప్పించేందుకు రెవెన్యూ అధికారులు చర్యలు తీసుకున్నారు.

విశ్వనాథ్ రెడ్డి ని విమర్శించే స్థాయి ఎల్లారెడ్డికి లేదు



మంత్రాలయం, సెప్టెంబర్,23, (విభార న్యూస్).వైఎస్సార్సీపీ మండల ఇన్ ఛార్జ్ విశ్వనాథ్ రెడ్డి ని విమర్శించే అర్హత టీడీపీ నాయకులు చిలకలడ్డోబ్రో కర్ ఎల్లారెడ్డి కి లేదని వగరూరు సర్పంచ్ లింగా రెడ్డి అన్నారు. శనివారం మండల పరిధిలోని వగరూరు గ్రామంలో ఆయన నివాసంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ ఎమ్మెల్యే వై. బాలనాగిరెడ్డి, రాంపురం రెడ్డి సోదరుల సహాయ సహకారాలతో వగరూరు గ్రామంలో విశ్వనాథ్ రెడ్డి అధ్యక్షులలో రూ 14 కోట్ల మేర అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలు అందించడం జరిగింది. టీడీపీ హయాంలో ఎన్నాడు కూడా మీరు ఎకర భూమి కి నీరు ఇవ్వలేదు. మా విశ్వనాథ్ రెడ్డి వైఎస్సార్సీపీ ప్రభుత్వం వచ్చిన తర్వాత ఎమ్మెల్యే వై. బాలనాగిరెడ్డి గారి చొరవతో 6 గ్రామాల రైతులకు సాగునీరు అందిస్తే దబ్బలు వసూలు చేశారని ఆరోపణ చేయడం సరికాదు. నువ్వు పార్టీ పేరు తో 5 మందిని వెంట పెట్టుకుని తిరగడం కాదు. రా ఉద్దేశి అభివృద్ధి అంటే చూపిస్తా. టీడీపీ, జనసేన నాయకుల ఇళ్ల కు కూడా తాగునీటి ని అందించిన ఘనత మా విశ్వనాథ్ రెడ్డి ది. ఇంకొక సారి విశ్వనాథ్ రెడ్డి గురించి మాట్లాడితే బాగుండదని హెచ్చరించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో వైఎస్సార్సీపీ నాయకులు, కార్యకర్తలు తదితరులు ఉన్నారు.

సర్దార్ భగత్ సింగ్ 116 జయంతిని జయప్రదం చేయండి

కర్నూలు, సెప్టెంబర్ 23 విభార న్యూస్ : సెప్టెంబర్ 28న స్వాతంత్ర్య సమరయోధుడు సర్దార్ భగత్ సింగ్ 116 జయంతి వేడుకలను జిల్లా వ్యాప్తంగా ఏజిఎఫ్ అధ్యక్షులతో ఏజిఎఫ్ జిల్లా అధ్యక్ష కార్యదర్శులు కే త్రినీవాసులు, యు కారుమంచి పిలుపునిచ్చారు శనివారం నాడు స్థానిక సీఆర్ భవన్ నందు ఏజిఎఫ్ ముఖ్య నాయకుల సమావేశం జరిగింది ఈ సమావేశంలో పాల్గొన్న శ్రీనివాసులు కారుమంచి మాట్లాడుతూ పరాయి పాలన నుండి భారత దేశ విముక్తి కోసం నువ్వు నువ్వు మీసాల వయసులోనే ఊరుతాడిని ముద్దాడి దేశ స్వాతంత్ర్యం కోసం తన ప్రాణాలను త్యజిస్తావని వదిలిన సర్దార్ భగత్ సింగ్ దేశంలోని విద్యార్థులకు యువకులకు ఆదర్శమని అలాంటి ఆదర్శప్రాయుడి 116 జయంతి సెప్టెంబర్ 28న జిల్లా వ్యాప్తంగా ఘనంగా నిర్వహించాలన్నారు సర్దార్ భగత్ సింగ్ చిన్న వయసులోనే దోపిడీ లేని, అసమానతలు లేని సమాజం కోసం కలలుగని తన కల సహకారం కోసం తన ప్రాణాలను సైతం లెక్కచేయకుండా పోరాడిన స్వతంత్ర యోధుడని వరకు నియాదారు , అయితే



నేటి ప్రభుత్వాల స్వాతంత్ర్య సమరయోధుల కలలకు విరుద్ధంగా దేశంలో అసమానతలు పొంచి పోషించే విధంగా వారి విధానాలు ఉన్నాయని కేంద్రంలో అధికారంలో ఉన్న బిజెపి ప్రభుత్వ విధానాలు కేవలం ధనిక వర్గానికి మేలు చేసే విధంగా ఉన్నాయని తప్ప సామాన్య మధ్యతరగతి ప్రజల గురించి ఏమాత్రం పట్టించుకోవడం లేదన్నారు తాము అధికారంలోకి వస్తే సంపత్నానికే రెండు కోట్ల ఉద్యోగాలు ఇస్తామన్న బీజేపి ప్రభుత్వం ఆ హామీని గాలికి పదిలేసి ఉన్న ఉద్యోగాలనే ఊడగొట్టి ప్రభుత్వ రంగ సంస్థలన్నీ అప్పసంగా ఆదాని అంబానీలకు అప్పజెప్పు ఇదేమని ప్రశ్నించిన

బస్సు ప్రమాదములో గాయపడిన అల్పలకు, డిజి లకు వైద్యఖర్చులు ప్రభుత్వమే భరించాలి, వెంటనే ఎక్స్ గ్రామియా చేల్లించాలి

ఏపీ మెప్పా(ఆర్.పి) ఉద్యోగుల సంఘం(సీఐటీయు) డిమాండ్

కర్నూలు, సెప్టెంబర్ 23 విభార న్యూస్ : విజయవాడలో జరుగుతున్న శిక్షణ నిమిత్తము కర్నూలు జిల్లా నుండి టీ ఎల్ ఎఫ్ ఆర్వీలు, డి.బి లు పొరువుగ్రామ మహిళలు బస్సు లో ప్రయానిస్తుండగా మెడిమి వద్ద యాక్సిడెంట్ కు గురి అయిన విషయము తెలిసినదే 20/9/2023 తెల్లవారు జామున జరిగిన యాక్సిడెంట్లో 23 మంది మహిళలకు తీవ్రంగా గాయాలు అయి అప్పట్లో వైద్యం పొందుతున్నారూ వీరందరూ కోలుకునే వరకు ప్రభుత్వమే వైద్య ఖర్చులు భరించి కుటుంబ ఖర్చుల నిమిత్తము ఒకాకృతికి వెంటనే 50 వేల రూపాయలు చెల్లించి ఎక్స్ గ్రామియా ఒకాకృతికి 25 లక్షలు ప్రకటించాలని మెప్పా పిడి గారికి వినతి పత్రం ఇచ్చారు పిడి గారి తరుపున ఐ టీ మురళీ, టీఎంసీ ఎం.సుధా కర్ గార్లు స్వీకరించారు గాయపడిన వారిలో, జి.ధనలక్ష్మి, శివలీల, లత, రామలక్ష్మి మహేశ్వరమ్మ, రాధమ్మ, ఎస్వీరమ్మ, జయ

అక్రమ రవాణా చేస్తున్న కర్ణాటక మద్యం... స్వాధీనం చేసుకున్న ఎక్స్ ప్రెస్ అధికారులు



శీల, మాధురి, షమ్మి, శాలిబి, ఖరమున్నినా, షఫీమున్నినా, హేమ లత, పుష్పా, ప్రవీల, జ్యోతి, శివగంగా, యు. సునీత, కుల్లాయ మ్మి, లలిత, వైకవిత, మజి ఉన్నారని. విపిమెప్పా(ఆర్.పి) ఉద్యోగుల సంఘము(సీఐటీయు) ఒక ప్రకటనలో పేర్కొంది, వినతి పత్రం ఇచ్చినవారి లో జిల్లాకార్యదర్శి ఎన్. ఉమాదేవి, నగర అధ్యక్షు రాలు పి.రుద్రమ్మ, నాయకులు బి.శ్రీదేవి, మహాలక్ష్మి ఆర్వీలు ఉన్నారు.

యువకుల పైన మేధావుల పైన దేశద్రోహం కేసులు పెడుతూ వాక్ స్వాతంత్ర్య హక్కును కాలరాస్తూ దేశంలో నిరుద్యోగం పెంచి పోషిస్తుందని వారు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు అదేవిధంగా రాష్ట్ర అధికారంలో ఉన్న వైసీపీ ప్రభుత్వం నాలుగు సంవత్సరాల నుండి ఇలాంటి ఉద్యోగం నోటిఫికేషన్లు ఇవ్వకుండా నిరుద్యోగం పెంచి పోషించడంతోపాటు అనేక మత్తు పదార్థాలకు కల్తీ మందులకు అడ్డంగా మారినప్పటికీ వాటిని అరికట్టలేక పోవడం సిగ్గుచేటు అన్నారు ఇలాంటి వాటిని తిప్పికొట్టేందుకు యువత ఉపాధి అవకాశాల పొందడం కోసం భగత్ సింగ్ పోరాట స్ఫూర్తిని ఆదర్శంగా తీసుకొని మతోన్మాద రాజకీయాల పైన పోరాడి దేశవ్యాప్త యువకులందరికీ సమాన హక్కు ఉపాధి పొందే హక్కు కోసం ఉద్యమించి సాధించుకున్నప్పుడే భగత్ సింగ్ నిజమైన నివాసలని కావున యువత ఆ వైపున ఉద్వేగులకు సిద్ధం కావాలని వారి పిలుపునిచ్చారు ఈ కార్యక్రమంలో ఏజిఎఫ్ సగర అధ్యక్ష కార్యదర్శులు బాబయ్య, బిన్నెస్, నగర నాయకులు కాసిం, చంటి, రహమాన్, శ్రీకాంత్ హుస్సేన్ భాష తదితరులు పాల్గొన్నారు.



విభార న్యూస్ డోన్ ప్రతినిధి:- సెప్టెంబర్ 23 శనివారం ప్యాపిలి మండలములోని జలదర్శం గ్రామము వద్ద డోన్ ఎక్స్ ప్రెస్ ఎన్ఐఐ భీమ లింగం అధ్యక్షులలో 06 కర్ణాటక మద్యం బాక్స్ లను పట్టుకోవడం జరిగినది, అందులో ఒకాకృ బాక్స్ నందు 90 ఎలీ పరిమాణం కలిగిన 96 ఒరిజినల్ ఛాయిస్ గా ఉంది, మొత్తము 576 కర్ణాటక మద్యం బెల్టా ప్యాకెట్లు స్వాధీనపరచుకున్నారు . దీనికి సంబంధించిన ఈడిగా కృష్ణ మూర్తిని అరెస్ట్ చేయడం జరిగినది. తదుపరి పట్టుబడిన వ్యక్తిని విచారించగా కర్నూలు పట్టణమునకు చెందిన ఈడిగా గిరి బాబు అను వ్యక్తి మద్యం సరఫరా చేస్తూ అని తెలపడం అయినది. పై తెలిపిన ఇద్దరి వ్యక్తుల మీద కేసు రిజిస్టర్ చేసి, పట్టుబడిన ముద్దాయి కృష్ణ మూర్తిని, డోన్ కోర్టులో హాజరు పరిచి రిమాండ్ కు తరలించడం జరిగినది.

మాజీ మంత్రి భూమా అఖిల ప్రియ, విఖ్యాత రెడ్డి దీక్షను భగ్నం చేసిన పోలీసులు...

అక్షగడ్డలోని నివాసంకు తరలింపు...

నిబంధనలకు విరుద్ధంగా వ్యవహరించిన పోలీసులపై చట్ట ప్రకారం ముందుకు వెళ్దాం



అక్షగడ్డ ప్రతినిధి సెప్టెంబర్ 23 విభార న్యూస్:- ప్రతిపక్ష నేత చంద్రబాబు అక్రమ అరెస్టును నిరసిస్తూ మాజీ మంత్రి భూమా అఖిలప్రియ, భూమా జగత్ విఖ్యాత రెడ్డిలు నంద్యాలలోని ఆర్సీ ఫంక్షన్ హాల్ వద్ద గత మూడు రోజుల నుండి ఆమరణ నిరాహార దీక్ష చేపట్టిన విషయం విధితమే. అయితే ఈ దీక్షలను శనివారం తెల్లవారుజామున నంద్యాల పోలీసులు భగ్నం చేసి అఖిలప్రియ, జగత్ విఖ్యాత రెడ్డి లను పోలీసు వాహనంలో అక్షగడ్డకు తీసుకొని వచ్చారు. అక్షగడ్డలోని నివాసంలోనికి వెళ్లేందుకు అఖిలప్రియ నిరాకరించారు. తాము ఇంకా దీక్షలోనే ఉన్నామని ఇంటి ముందున్న బెంట్ లోనే దీక్షను కొనసాగిస్తామని అందుకు అనుమతించకపోతే పోలీసు వాహనంలోనే దీక్ష చేస్తామన్నారు. ఈ దశలో సీబలు హనుమంత నాయక్ , రమేష్ బాబు, చంద్రబాబు తో ఆమె వాగ్వాదం చేశారు. దీక్ష మాడో రోజుకు చేరడంతో పోలీసులు భూమా అఖిలప్రియ, జగత్ విఖ్యాత రెడ్డి లను అక్షగడ్డ సిపాచికి తరలించారు. అక్కడ వైద్యులు వారికి వైద్య పరీక్షలు నిర్వహించారు . అనంతరం పోలీసులు వారిని సముదాయించి పట్టణంలోని



భూమా నివాసానికి తరలించారు. పట్టణ సీఐ రమేష్ బాబు అధ్యక్షులలో ఇంటి వద్ద బందోబస్తు ఏర్పాటు చేశారు. నిబంధనలకు విరుద్ధంగా వ్యవహరించిన పోలీసులపై చట్ట ప్రకారం ముందుకు వెళ్దాం: అన్ని అనుమతులతో నిరాహార దీక్ష చేస్తున్న తనను పోలీసులు మహిళ అని కూడా చూడకుండా అర్ధరాత్రి అరెస్టు చేయడమేమిటని మాజీ మంత్రి భూమా అఖిలప్రియ ప్రశ్నించారు. శనివారం నంద్యాలలో ఆమె దీక్షకు భగ్నం చేసే క్రమంలో నంద్యాల నుండి అక్షగడ్డ పట్టణానికి తీసుకొని వచ్చారు. పోలీసు వాహనం నుంచే ఆమె విలేకరులతో మాట్లాడుతూ నిరసన తెలియజేసేందుకు రాజ్యాంగం కల్పించిన హక్కును పోలీసులు కాలరాస్తున్నారన్నారు. ఎలాంటి సమాచారం లేకుండా బలవంతంగా పోలీసులు తరలించారన్నారు. నిబంధనలకు విరుద్ధంగా వ్యవహరించిన అధికారులపై తాను చట్ట ప్రకారం ముందుకు వెళ్తామన్నారు. డి.ఎస్.పి మహేశ్వరరెడ్డి తన సెల్ ఫోన్ లాక్కున్నారన్నారు. నంద్యాల డిఎస్పీ ఏ హక్కుతో తన వస్తువులను లాక్కుంటారని ఆమె ప్రశ్నించారు. దీక్ష శిబిరంలో కూర్చున్న తమ వారిపై పోలీసులు దాడులు చేశారన్నారు. చిన్నపిల్లలతో కలిసి తనకు మద్దతుగా కూర్చున్న రతీత మహిళలపై కూడా పోలీసులు దాడులు చేశారన్నారు. తాను వారందరితో దాడులు చేసిన వారిపై కేసులు పెట్టిస్తామన్నారు. బాధితులకు అండగా ఉన్నానన్న కక్షతో పోలీసులు తనపై కూడా కేసులు నమోదు చేస్తారని అయినా తాను వాటికి భయపడనన్నారు.

11వ రోజుకు చేరిన దీక్షలు



విభార న్యూస్ డోన్ ప్రతినిధి:- సెప్టెంబర్ 23 డోన్ పట్టణంలో నారా చంద్రబాబు నాయుడు గారి అక్రమ అరెస్ట్ కి నిరసన రిలే నిరాహారదీక్షలు 11వ రోజు కు చెరుకుంది. ఈ నిరాహారదీక్ష కార్యక్రమం డోన్ నియోజకవర్గ టిడిపి తెలుగుయువత అధ్యక్షులు కుమ్మరి సుధాకర్ గారి అధ్యక్షతన డోన్ నియోజకవర్గ టిడిపి తెలుగుయువత దీక్షలో కూర్చున్న యువత కు డోన్ నియోజకవర్గ టిడిపి

ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి ధర్మవరం మన్నే సుబ్బారెడ్డి గారు మరియు రాష్ట్ర తెలుగుదేశంపార్టీ కార్య దర్శి చలనల రామకృష్ణ గారు సంఘీభావం తెలిపారు. ఈ నిరా హారదీక్ష సంఘీభావం తెలిపిన వారు: డోన్ మండలం టిడిపి అధ్యక్షులు సలీంద్ర శ్రీనివాసులు యాదవ్, ప్యాపిలి మండలం టిడిపి రామసుబ్బయ్య, డోన్ నియోజకవర్గ టిడిపి రైతు కమిటీ అధ్యక్షులు మల్లయ్య, కస్తూర్ ఇంచార్జ్ గోవిందు, మండలం ప్రధాన కార్యదర్శి శ్రీరాములు.

జగన్ శిక్ష ఇళ్ల నిర్మాణాలను వేగవంతం చేయండి ఎంపీ డి. ప్రభాకర్



పెద్దకడబూరు సెప్టెంబరు 23:(విభార న్యూస్) పెద్దకడబూరు మండలంలోని వివిధ గ్రామాలలో నిర్మిస్తున్న జగన్ గృహాల నిర్మాణం వేగవంతం చేయాలని ఎంపీ డి. ప్రభాకర్ ఆదేశించారు. పెద్దకడబూరులోని మండల పరిషత్ ఆఫీసు నందు గ్రామ సచివాలయ ఇంజనీరింగ్ అనిస్ట్రీటుకు సమావేశం నిర్వహించారు. ప్రభుత్వ ఆదేశాల మేరకు ప్రతి శనివారం హాసింగ్ డే నిర్వహించడం జరుగుతుందన్నారు. పేదల సొంతింటి కల నెరవేర్చడానికి సీఎం జగన్ ఎంతో ప్రతిష్టాత్మకంగా జగన్ గృహాల పథకం ప్రవేశపెట్టారన్నారు.

హామీ పిల్లల అనిస్ట్రీటుకు వేగవంతం పెంచాలి

పెద్దకడబూరు సెప్టెంబరు 23:(విభార న్యూస్) పెద్దకడబూరు మండలం ఎంపీ డి. ప్రభాకర్ గారికి పెద్దకడబూరు మండలంలో 20 గ్రామ వంచాయతీలలో వనిచేస్తున్న షీల్డ్ అనిస్ట్రీట్ అందరూ, 217 మంది మేటిలు మాకు కనీస అవసరాలు కల్పించాలని, ఎంపీ డి. కు మేమురాండం ఇవ్వడం జరిగింది, 24 శాఖలకు అనుసంధానం చేస్తూ పని చేస్తున్నాం, మా జీతాలు పదివేలు మాత్రమే ఉన్నాయి, ప్రతిరోజు కష్టపడుతున్నాం, కానీ మాకు గుర్తింపు లేదు, మా మీద దయ ఉంది, గౌరవనీయులు ముఖ్యమంత్రి గారు ఉపాధి నిబ్బంది అందరి సమస్యలు తీర్చాలి, అని కోరుకుంటున్నాం ఇందులో పాల్గొన్నవారు, ఉపాధి హామీ పథకంలో పనిచేస్తున్న ప్రతి సిబ్బంది కోరుకుంటున్నాం.

